

# SVUČILIŠNE UPRILJECI DOPIRNIJE POSEBNE ZAHVALNICE USPROBJNIM JI

SVUČILIŠNI SAVJETOVAŠNI CENTAR (SSC)

## Kvalitetan rad visokokvalificiranog kadra

U budućnosti se planira ojačati Ured za karijere koji pruža mogućnost poticanja razvoja vještina upravljanja karijerom kod studenata kao i praćenja njihovih poduzetničkih namjera, najavljuje voditeljica SSC-a

Sveučilišni savjetovašni centar (SSC) sastavljen je Sveučilišta u Rijeci koja je osnovana s ciljem pružanja različitih oblika podrške i pomoći studentima i djelatnicima riječkog Sveučilišta. Sve su usluge centra besplatne za korisnike, a u okviru SSC-a djeluju Psihološko savjetovašništvo, Ured za studente s invaliditetom i Ured za karijere. Razvoj Sveučilišnog savjetovašnog centra započeo je osnivanjem Psihološkog savjetovašništva pri Pedagoškom, odnosno današnjem Filozofskom fakultetu u Rijeci i to prije punih 20 godina. Osnivanje je pokrenula nekolicina entuzijasta Odsjeka za psihologiju predvođena prof.dr. Petrom Bezinovićem, dok od 1999. godine Centra vodi prof. dr. Ivanka Živčić Bećirević. Odlukom Senata 2010. godine osnovan je Sveučilišni savjetovašni centar koji je preuzeo poslove Studentskog savjetovašnog centra u okviru Psihološkog savjetovašništva, dok je godinu kasnije osnovan Ured za studente s invaliditetom kao jedinica Sveučilišnog savjetovašnog centra, a 2014. godine Sveučilište u Rijeci preuzelo je financiranje rada djelatnika Sveučilišnog savjetovašnog centra. Te iste godine u sklopu SSC-a s radom započinje Ured za karijere koji je preuzeo poslove dotadašnjeg Ureda za karijere Sveučilišta u Rijeci koji je osnovan u veljači 2009. godine u sklopu aktivnosti Tempus projekta ECAS (Establishing Career Advice Services at Croatian Universities).

Ono što se u budućnosti planira ojačati, najavljuje voditeljica SSC-a, upravo je Ured za karijere koji pruža mogućnost poticanja razvoja vještina upravljanja karijerom kod studenata kao i praćenja njihovih poduzetničkih namjera. Također, putem radionica i raznih edukativnih sadržaja studentima se nudi mogućnost povećanja njihove kompetentnosti i konkurentnosti na tržištu rada, ali i povezivanje s potencijalnim poslodavcima. Kroz svoj rad, ured za karijere nudi i mogućnost karijernog savjetovanja, individualnog i grupnog kako bi se studentima olakšao ulazak na tržište rada.

Sveučilišni savjetovašni centar danas je stabiliziran u svakom pogledu. I prostorno i kadrovski, a u budućnosti planiramo staviti veći naglasak upravo na Ured za karijere kojeg ćemo jače razvijati. Želimo zadržati standarde koje smo postigli, a radimo kvalitetno jer raspolažemo visokospecijaliziranim kadrom koji provodi tretmane koji su u svjetlu prvi izbor. Za našim je uslugama među studentima velika potražnja, a studenti nam dolaze najčešće preko usmene prepo-



Prof. dr. Ivanka Živčić Bećirević

ruke što govori u prilog kvalitete, ističe prof. dr. Živčić Bećirević.

Dodatnici kako su nedavno dobili odobrenje za radno mjesto trećeg psihologa voditeljica Centra navodi i kako se zahvaljujući dobroj ekipiranošti na tretman ne čeka, a najčešći razlozi zbog kojih studenti Sveučilišta u Rijeci već 20 godina dolaze u Psihološko savjetovašništvo su neuspjeh na studiju, nedostatak motivacije, problemi s učenjem, razna anksiozna stanja, kao i depresivnost te interpersonalni problemi. U tih dva desetljeća u radnom Centru uključilo se 2.045 korisnika sa svih studija riječkog Sveučilišta, pri čemu broj korisnika svake godine raste. Provedeno je 15.595 sati savjetovanja, a uglavnom je riječ o kognitivno-bihavioralnoj terapiji koju provodi troje akreditiranih terapeuta. Kao vanjski suradnici u radu Centra sudjeluju i djelatnici Odsjeka za psihologiju, a angažiran je i psihijatar KBG-a Rijeke. Aktivnosti koje se provode su individualni i grupni psihološki tretmani, a uz studente korisnici su i djelatnici Sveučilišta, maturanti te roditelji studenata. Od samog početka do danas održavaju se grupni tretmani za pomoć studentima s problemima učenja i polaganja ispita, a posljednje tri godine provode se i grupni tretmani socijalno-anksioznih studenata i studenata koji doživljavaju strah od javnog nastupa, naglasila je voditeljica. Proverom učinkovitosti tretmana, pokazuje se da čak 92 korisnika uključeni u individualno savjetovanje doživljavaju značajno poboljšanje u funkcionalnosti, a grupni tretmani se također pokazuju vrlo učinkoviti. U savjetovašni se provode i psihoedukativne ra-

dionice i predavanja na teme zanimljive studentima, kao što su organizacija vremena, asertivnost, koncentracija i sl. Brojni psihoedukativni materijali i materijali za samopomoć dostupni su na službenoj internetskoj stranici i u obliku letaka i brošura koje se distribuiraju po fakultetima i ojcima.

Psihološko savjetovašništvo je uključeno i u nekoliko međunarodnih projekata, a provedeni su i neki nacionalni projekti u suradnji s udrugama i Gradom Rijeka, a zajedno s Odsjekom za psihologiju krenuli su Rijeku psihologije. U Psihološkom je savjetovašni izrađen i sustav ranog prepoznavanja studenata rizičnih za razvoj psiholoških problema, čime je Savjetovašništvo kazalo kako prati svjetske trendove i smjernice. Studentima su na mrežnim stranicama Savjetovašništva i svih sastavnica Sveučilišta dostupni upitnici prilagodbe na studij i svakodnevnog funkcioniranja. Nakon ispunjavanja studenti dobiju povratnu informaciju s preporukama kako se nositi s problemima koji su prepoznati.

Ured za studente s invaliditetom namijenjen je pak studentima s oštećenjima vida i sluha, tjelesnim invaliditetom, višestrukim oštećenjima, kroničnim bolestima, ali i ostalim zdravstvenim stanjima ili teškoćama koje mogu utjecati na tijek studija s ciljem da im se osiguraju uvjeti za uspješno i kvalitetno studiranje. Ured pruža informacije, izravnu pomoć i podršku pri rješavanju specifičnih potreba studenata sukladno vrsti invaliditeta, a nastavniciima nastoji pružiti informacije o načinima prilagodbe nastave te ispita potrebama studenata s invaliditetom.

Za iduću godinu u pripremi su novi projekti, a riječ je o izradi solarnog broda s kojim će tim otići na »Monaco solar & energy boat challenge«, najavljuje voditelj tima Ljubomir Pozder

Adria Hydrofoil Team čini skupina studenata Tehničkog i Pomorskog fakulteta, te ostalih sastavnica Sveučilišta u Rijeci. Projekt je pokrenut u listopadu 2015. godine na inicijativu djelatnika studenta iz RITTEH Waterbotika Team-a i osnivača Stipe Pleņe. Adria Hydrofoil Team se bavi projektiranjem i izradom hidrokrilnih plovila pogonjenih električnom propulzijom. Kroz rad na projektu studentima se omogućuje primjena i nadogradnja stečenog teorijskog znanja te stjecanje novih znanja i vještina na područjima tehničke struke i ekonomske struke. Projekt spaja suvremene tehnologije, vođenje i upravljanje projektom te zaštitu okoliša. Ujedno predstavlja dobar primjer prijeko potrebne, ali i premalo zastupljene etike u inženjerstvu i održivog razvoja u industriji.

Tim je ove godine postigao veliki uspjeh osvojivši treće mjesto na prestižnom natjecanju inovacija Hydrocontest u francuskom Saint Tropezu. Natjecanju je sudjelovalo 14 zemalja, a 28 Sveučilišta iz cijelog svijeta. Taj je uspjeh postignut projektiranjem i izradom hidrokrilnih prototipova na električni pogon koje je moguće radno upravlјati s obale. Hidrokrilno plovilo »HFC« nazvano prema istomenoj tvrtki HFC Engineering Croatia d.o.o. koja je bila najveći sponsor projekta namijenjeno je za prijevoz lakog tereta. Timovi iz različitih dijelova svijeta imali su zadatak samostalno osmisliti, projektirati i izraditi radno upravlјiva plovila unutar volumenskog prostora 2,5x 2,5 x 2 metra. Svako plovilo mora biti

## STUDENTSKI ZBOR SVUČILIŠTA U RIJECI

# Gilj je ostati transparentno studentsko tijelo

Među aktivnostima je i raspisivanje natječaja za financiranje studentskih projekata krajem prosinca, a za što je izdvojeno 600 tisuća kuna

Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci je najviše predstavničko tijelo studenata koje zastupa interese studenata, štiti njihova prava i zauzima se za podizanje i očuvanje se studentskog standarda. Djeluje u skladu s odredbama Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organima studenata, a organiziran je na razini sastavnica Sveučilišta kao i na sveučilišnoj razini. Zbor ima svoju Skupštinu koju čine predstavnici svih fakulteta, predstavnički prema znanstvenim područjima te studentski pravobranitelj. Navodeći kako se radi o nepolitičkom predstavničkom tijelu studenata,



Puleni radionica i raznih edukativnih sadržaja studentima se nudi mogućnost povećanja njihove kompetentnosti i konkurentnosti na tržištu rada

Prof. dr. Ivanka Živčić Bećirević